

# 精彩民俗扮靓主题公园游

时间过得好快，下周就是期盼已久的春节。春节期间，除了跟家人共享欢聚时刻和感受浓浓年味以外，趁着暖冬好天气到省内主题公园游玩是不错的选择。据了解，泰安太阳部落、潍坊富华游乐园、青岛海底世界、泉城海洋极地世界等主题公园推出精彩纷呈的娱乐活动。

□东方

## 老虎狮子当演员 杂技添彩太阳部落

1月31日—2月14日(正月初一至十五)，泰安太阳部落推出狮虎过桥、老虎骑马、狮子滚筒等驯兽表演及浪桥飞人、高空走钢丝、车技等10多个杂技表演，惊险刺激、妙趣横生。

新春要欢乐，要玩就玩刺激。大型情景式4D座舱影院“丛林历险”，探索路在何方的奇妙；悬挂式5D影院“女娲补天”，踏上飞翔之旅，同女娲一起体验凌空飞行的真实感受，体验巨幕立体电影带来的震撼；全息成像、魔幻影院、4D影院、视频、演员在多媒体技术的支撑下完美融合的“洪荒惊魂”，给您一种前所未有的动感体验。

60米高的双塔跳楼机“盘古狂叫”，在弹射与坠落间体会心跳极限迸发的感觉；波浪翻滚“共工的愤怒”，被赋予了“绞肉机”的美誉，天翻地覆是它最完美的诠释；高空飞翔“后羿射日”，巨大的离心力一次次将你甩向空中，不一样的刺激一定让你欲罢不能。

已经成为山东旅游界一匹黑马的太阳部落景区，没有满足于开业后的巨大成功，为了带给游客更好的游乐体验，投资规模更大、更新颖独特的文化参与性二期项目现已陆续开工建设，如国内第一家展现史前文明的特大型文化实景体验互动项目“文明之光”、诸如国内首台穿越式影院“远古大战”、国内首家影视跳楼机“地心历险”、激流勇进、旋转木马、激情碰撞、野人谷等项目正在紧锣密鼓的建设中，预计五一前后大部分项目将对外开放与广大游客朋友见面。

## 春节去哪儿 海底后花园

为迎接青岛世园会和马年春节，青岛海底世界投资上百



将在太阳部落上演的杂技表演。

万打造的海底情景剧《海底后花园》隆重上演，将游客带入“海底世园会”的梦幻景致中，同时也让游客经历了一次全新的海洋环保熏陶之旅。

春节期间，海底世界推出门票马上优惠、年卡马上优惠、春节马上表演三大特色活动。

1月31日(初一)至2月14日(十五)，青岛海底世界门票优惠至70元/人(已享受其他优惠政策的除外)；1月1日至2月28日，办理青岛海底世界年卡(成年人年卡288元，家庭年卡498元，学生年卡198元)均可优惠30元；自1月31日至2月6日，情景剧《海底后花园》每天上演两场，“梦幻美人鱼”、“人鲨共舞”表演每天3场。每天八场，轮番上演，精彩呈现。

## 全家总动员 富华过大年

潍坊富华冰雪欢乐世界在春节期间推出“约会冰雪、乐享健康”精彩活动，游客可享受单人两小时滑雪100元的特惠，来富华体验滑雪魅力吧。

正月初一到初五，富华游乐园将带给游客原汁原味的南派舞狮表演，醒狮采青、醒狮迎春、吐火、卡通拜年等民俗活动让你在富华玩到high。2月14日到16日元宵情人节期间，富华冰雪欢乐世界情侣滑雪女方免票。

富华游乐园的太空飞梭、超级大摆锤、魔术自行车、小小世界之丛林大冒险、双环过山车、太空飞行、海盗船、5D影院、自旋滑车等刺激游客项目等你来参与啊。

## 白马首秀贺新春 寻梦蓬莱欧乐堡

马年春节，蓬莱欧乐堡梦幻世界大型白马过山车闪亮登场，神秘浪漫的欧洲小镇风情、梦幻卡通的童话城堡……为所有入园者开启寻梦、造梦之旅，最好玩的娱乐项目、嗨翻味蕾的各色小吃、华丽炫彩的大型花车表演为游客打造顶级新春庆典。

“白马过山车”将在马年新春首次开放，飞马车头的特洛伊风格战车不仅外观漂亮夺

目，乘坐感受更是刺激又不失流畅，老少皆宜的人性化设计能够让全家人一起享受过山车的无穷乐趣，被称作“家庭过山车”。此外，偷天换日、动物危机、寰球之旅、旋风骑士等巅峰娱乐项目同样精彩不断，为传统节日增添新乐趣。

## 贺新春 泉城极地世界精彩连连

春节期间，泉城海洋极地世界将推出“美人鱼水下拜年”、“金狮狂舞庆新春”等特别演出，利用海洋馆的独特资源让广大游客体验到别开生面的庆祝活动，将新年喜庆、热闹的氛围推至顶点。

此外，动物明星也不甘落后。新出生的企鹅宝宝担纲“主角”，在妈妈的肚皮下打滚撒娇淘气耍宝，将卖萌进行到底；北极熊、白鲸、海豚、海狮、海象总动员，水下太空步、竞技比赛、算术比赛、音乐会、抢凳子、浪漫水秀等拿手绝活也将一一上演，将更多的欢乐和精彩奉献给游客。

# 兴隆文化园冬季趣味运动会热闹开场



近日，一场别开生面的冬季趣味运动会在兖州兴隆文化园拉开帷幕，拔河、跳绳、五人六足走、自行车慢骑等趣味运动项目给寒冷冬日的景区增添了许多青春活力，加油的呐喊与欢呼声荡漾在景区上空。

预计于今年5月开园迎客的兖州兴隆文化园大兴隆寺景区目前正处建设的冲刺阶段，虽然入冬后天气寒冷，但建设工人们还在紧张忙碌着。本次冬季趣味运动会的组织单位“兖

## 贺年会快讯

### 沂蒙山云蒙景区 春节特惠酬宾

前段时间，沂蒙山景区荣升为国家5A级旅游景区，标志着沂蒙山云蒙景区(蒙山国家森林公园)正式跨入了5A的行列。为成功创建5A景区，云蒙景区在软硬件方面投入巨大，历时四年的金刚门广场终于揭开神秘面纱。广场地处蒙山主景区云蒙景区入口处，由金刚广场、金刚门和观音堂等建筑组成，是沂蒙山旅游的地标性景观。

景区为拉近游客距离，让游客共享沂蒙山旅游发展成果，制订了一系列旅游惠民的优惠措施，景区将展现众多的非物质文化遗产，丰富的沂蒙山美食和精彩的民俗表演。大年三十和初一，景区面向社会免费开放；3月31日前，所有游客五折(临沂人凭身份证三折)进景区；正月初一至十五期间，购买景区大门票将获赠刮刮乐一张，最高可中千万元大奖。

沂蒙山云蒙景区还有微信“抢门票”活动，农历大年三十至正月十五，添加沂蒙山主景区——云蒙景区(蒙山国家森林公园)官方微信“yimengshanlyyou”，在微信平台输入“抢门票”，凭官方微博回复获得免费门票信息，可免费游览景区。(易名)

### 山东大厦推人均百元贺年宴

即日起至2月15日，山东大厦将开展以贺年宴、贺年房、贺年乐、贺年看大片、贺年礼、贺年福、码上贺年会为主题，老百姓消费得起的“福马迎春”系列贺年活动。

年夜饭是中国人最看重的过年习俗，到酒店吃年夜饭也已成为一种趋势。山东大厦今年推出“过咱老百姓的幸福团圆年”年夜饭促销活动，通过网络团购或电话预定，人均花费百余元即可享受福满堂等主题贺年宴。大年初一至十五，咖啡厅推出午餐118元/位、晚餐128元/位的特惠自助餐，儿童、60岁以上老人、教师证及学生证持有者可享受不同折扣。除推出特惠贺年房，曾在大厦举办过婚宴的宾客小年至元宵节期间入住还可享受价值近498元的折扣房券。

据了解，丰富多彩的“贺年乐”娱乐、休闲项目也将贯穿其中。来就餐或住宿的客人凭发票或房卡可观看电影、参与灯谜竞猜、享受办卡优惠，还可为亲朋好友选购年货礼盒。在“码上贺年会”板块，山东大厦组织的微博、微信活动的参与者将获得免费饮品或客房、餐饮优惠。(宗合)